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平成２３年第２回大阪広域水道企業団議会１１月定例会会議録 

 

平成２３年１１月１４日（月曜） 午後１時開議 

 

○出席議員 

  １番 吉川 守      ２番 馬場 伸幸     ３番 松本 光治 

  ４番 星原 卓次     ５番 米田 貴志     ６番 上垣 純一 

  ７番 吉本 光夫     ８番 奥谷 正実     ９番 中谷 昭 

 １０番 橋本 紀子    １１番 阪口 芳弘    １２番 小東 徳行 

 １３番 高橋 伸介    １４番 大島 一夫    １５番 西川 訓史 

 １６番 北谷 育代    １７番 川谷 洋史    １８番 梶本 孝志 

 １９番 高岡 優子    ２０番 池内 秀仁    ２１番 三ツ川 武 

 ２２番 上田 春雄    ２３番 乾  一     ２４番 鳥谷 信夫 

 ２５番 松尾 京子    ２６番 欠  員     ２７番 欠  員 

 ２８番 福岡 邦彬    ３０番 清井 浩     

 

○欠席議員 

 ２９番 東 小夜子 

 

○説明のため出席した者 

  企 業 長  竹山 修身 

  副 企 業 長  吉田 八左右 

  技 術 長 兼 事 業 管 理 部 長  片山 隆文 

  経営管理部長兼総務課長  清水  豊 

  経 営 管 理 部 企 画 課 長  吉田 景司 

  経 営 管 理 部 財 務 課 長  上田 伊宏 

  経営管理部広域連携課長  中塚  肇 

  事 業 管 理 部 計 画 課 長  豊島 謙治 

  事業管理部事業推進課長  藤谷 光宏 

  事業管理部契約検査課長  諸角  誠 

  事 業 管 理 部 管 財 課 長  田中 厚實 
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○職務のため出席した者 

  議 会 事 務 局 長  松本 竜三 

  議会事務局書記（非常勤）  石田 良正 

  議 会 事 務 局 書 記  濵家  貢 

  議 会 事 務 局 書 記  平島 真吾 

 

○議事日程 

  第１  会議録署名議員の指名 

  第２  会期決定の件 

  第３  諸般の報告 

      （議員辞職許可の報告） 

      （当選議員の報告・紹介） 

      （説明者の通知） 

  第４  当選議員の議席の指定 

  第５  大阪広域水道企業団議会議員派遣の件 

 

○会議に付した事件 

  議事日程のとおり 
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午後１時００分 開会 

○星原議長 ただいまより、平成23年11月定例会を開会いたします。 

 

○星原議長 会議に先立ち、企業長からごあいさつがあります。竹山修身企業長。 

（竹山修身企業長登壇） 

○竹山企業長 大阪広域水道企業団企業長の竹山でございます。大阪広域水道企業団議会の

開会に当たりまして、一言ごあいさつさせていただきます。 

  本日は、平成23年11月定例会を招集いたしましたところ、議員の皆様にはご多用の中に

もかかわらずご出席いただきまして、厚く御礼申し上げます。 

  本年４月に当企業団が事業を開始いたしまして７カ月が経過いたしたところでございま

すが、７月臨時会において多くの条例案、予算案などをご承認いただいたこともあり、名

実ともに事業が軌道に乗ってきたところでございます。 

  企業団では、今後おおむね20年間の企業団のあるべき姿を示す将来構想と、その実行計

画としてアクションプランの策定作業を進めているところでございまして、その中で東日

本大震災を踏まえた施設整備や広域化の進め方、さらなる値下げの方向性をお示しし、２

月の議会で皆様方にご議論いただけたらというふうに考えております。 

  また、現在宮城県に対して水道施設の復旧のために、タイ王国の洪水被害に対して国際

緊急援助隊の一員として、企業団職員を派遣いたしているところでございます。私といた

しましては、今後とも大規模な事業者としての責務を果たしつつ、企業団設立の趣旨でも

ございます企業団と市町村の連携、市町村同士の連携をさらに深め、より一層効率的な事

業運営に努めてまいる所存でございますので、ご理解、ご協力のほどよろしくお願い申し

上げます。 

  簡単ではございますが、ごあいさつとさせていただきます。本日はよろしくお願いいた

します。 

 

○星原議長 これより、本日の会議を開きます。 

 

○星原議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第78条の規定により、松本光治議員及び米田貴志議員を指

名いたします。 
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○星原議長 日程第２、会期決定の件を議題といたします。 

  お諮りいたします。本定例会の会期は本日１日といたしたいと思います。これにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○星原議長 ご異議なしと認めます。よって、会期は１日と決定いたしました。 

 

○星原議長 日程第３、諸般の報告を議題といたします。 

  まず、議員辞職許可の報告の件であります。 

  秋元美智子議員から、去る９月21日付で辞職願の提出があり、地方自治法第126条ただし

書きの規定により同日付でこれを許可いたしましたので、ご報告いたします。 

  次に、当選議員の報告の件であります。去る９月30日付で福岡邦彬議員が当選されまし

たので、ご報告いたします。 

  この際、当選議員をご紹介いたします。福岡邦彬議員。 

○福岡議員 よろしくお願いします。 

○星原議長 以上で、紹介は終わりました。 

  説明者の通知は、お手元に配付いたしておきましたので、ご了承願います。 

   

○星原議長 日程第４、当選議員の議席の指定を行います。 

  当選議員の議席は、会議規則第３条第１項の規定により、お手元に配付の議席一覧表の

とおり指定いたします。 

 

○星原議長 日程第５、大阪広域水道企業団議会議員派遣の件を議題といたします。 

  お諮りいたします。会議規則第116条第１項の規定により、お手元に配付のとおり、大阪

広域水道企業団の浄水施設等の調査に派遣いたしたいと思います。これにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

○星原議長 ご異議なしと認めます。よって、本件はお手元に配付のとおり派遣することに

決定いたしました。 

 



－5－ 

○星原議長 以上をもって、本日の会議を閉じます。 

  これをもって、平成23年11月定例会を閉会いたします。 

午後１時０５分 閉会 


